
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

DINING CHAIR

CHAISES DE SALLE À MANGER

IMPORTANT NOTE:

NOTE IMPORTANTE:

-PLACE ALL PARTS ON A CLEAN AND SMOOTH SURFACE SUCH AS A RUG OR CARPET TO AVOID

THE PARTS FROM BEING SCRATCHED.

PLACEZ TOUTES LES PIÈCES SUR UNE SURFACE PROPRE ET LISSE COMME UN TAPIS OU UNE

MOQUETTE POUR ÉVITER QUE LES PIÈCES NE SOIENT RAYÉES.

-BEFORE YOU BEGIN, KINDLY FOLLOW THE ASSEMBLY INSTRUCTIONS STEP BY STEP.

AVANT DE COMMENCER, VEUILLEZ SUIVRE LES INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE ÉTAPE PAR

ÉTAPE

-DO NOT TIGHTEN ALL SCREWS AND BOLTS UNTIL THE CHAIR IS FULLY SET-UP.

NE SERREZ PAS TOUS LES VIS ET BOULONS TANT QUE LA CHAISE N'EST PAS COMPLÈTEMENT

INSTALLE.
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CARTON CONTENT:

CONTENU DU CARTON

1 X 2
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2 X 2 3 X 4 4 X 2

5 X 2 6 X 2

7 X 2

8 X 2
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NO.

CHAIR PART LISTS

LISTES DE PIÈCES DE CHAISE 

1

2

3

4

5

6

7

8

CUSHION BACK

ARM REST

JOINT CONNECTOR BAR

CHAIR HARDARE LISTS

LISTES DE MATÉRIEL DE CHAISE 

CUSHION SEAT

FRONT LEG

BACK LEG

LEFT APRON

RIGHT APRON

A

B

C

D

E

F

G

2 PCS

2 PCS

4 PCS

2 PCS

2 PCS

2 PCS

2 PCS

2 PCS

JCBC BOLT M6 X 45

JCBC BOLT M6 X 30

THREAD LOCKING  BLACK

JCBC BOLT M6 X 20

M6 SPRING WASHER

PAN HEAD SCREW M4 X 32

WOOD DOWEL   M8 X 30

ALLEN KEY M4 X 100

17  PCS

9  PCS

9  PCS

25  PCS

13  PCS

17  PCS

1  PCS

SCREW DRIVER

NOT INCLUDED

DESCRIPTION / SKETCH QTY

NO. DESCRIPTION / DESSIN QTÉ

NO.

NO.

DESCRIPTION / SKETCH

DESCRIPTION / DESSIN

QTY

QTÉ

DOSSIER AVEC COUSSIN

ACCOUDOIR 

BARRE DE LIAISON

COUSSIN D’ASSISE

PIED AVANT

PIED ARRIÈRE 

TRAVERSE GAUCHE

TRAVERSE DROITE

TOURNEVIS

CLÉ ALLEN M4 X 100

TOURILLON EN BOIS M8 X 30

VIS À TÊTE CYLINDRIQUE M4 X 32

RONDELLE RESSORT M6

BOULON JCBC NOIR M6 × 20

AVEC FREIN-FILET

BOULON JCBC M6 X 30

BOULON JCBC M6 X 45

 NON INCLUS
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G

A

STEP ( 1 )

D

Do not fully tighten

at this stage.

Do not fully tighten

at this stage.

ETAPE ( 1 )

Ne pas serrer

complètement à ce stade

Ne pas serrer

complètement à ce stade
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STEP ( 1 )

ETAPE ( 1 )

STEP ( 2 )

ETAPE ( 2 )

STEP ( 3 )

ETAPE ( 3 )

7

8

7

8

5

6



G

D

B

G

C

G

B

D
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STEP ( 4 )

ETAPE ( 4 )

STEP ( 5 )

ETAPE ( 5 )

3

2

5

6



F

E

Make sure all four

legs rest evenly

on the floor, then

use the Allen Key

to fully tighten all

previously

loosened bolts.

If the chair

remains uneven,

adjust the legs or

slightly loosen

and retighten the

bolts until stable.

Assurez-vous que

les quatre pieds

reposent

uniformément sur

le sol, puis

utilisez la clé

Allen pour serrer

complètement

tous les boulons

précédemment

desserrés.

Si la chaise reste

instable, ajustez

les pieds ou

desserrez

légèrement et

resserrez les

boulons jusqu’à

ce qu’elle soit

stable.
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STEP ( 6 )

ETAPE ( 6 )

STEP ( 7 )

ETAPE ( 7 )
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D
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STEP ( 8 )

ETAPE ( 8 )

ASSEMBLY COMPLETE

ASSEMBLAGE COMPLETE
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